
Betriebsanleitung          

 
 
Um eine stets optimale Funktion und Leistungsbereitschaft fu r das Produkt zu 
garantieren und um Ihre perso nliche Sicherheit zu gewa hrleisten, 
haben wir eine Bitte an Sie: Lesen Sie vor Montage und ersten Inbetriebnahme diese 
Betriebsanleitung gru ndlich durch und befolgen Sie vor allen Dingen die 
Sicherheitshinweise! 
 
Die Betriebsanleitung ist Bestandteil dieses Produktes. Bewahren Sie 
diese zum Nachlesen auf! 
Lieferumfang 
1 St. Wasserbehandlung 400 
1 St. Betriebsanleitung, 4 St. Schrauben, passende Du bel, Kabelbinder 
 

Sicherheitshinweise 
• Bevor Sie das Gera t montieren bzw. in Betrieb nehmen, lesen Sie die 
Betriebsanleitung sorgfa ltig durch. 
• Verpackungsmaterial ist kein Kinderspielzeug. Halten Sie dieses von 
Kindern fern. 
• Ö ffnen Sie das Gera t nicht, es entha lt keine durch Sie zu wartenden 
Teile. Andernfalls erlischt die Garantie! 
• Ziehen Sie niemals am Kabel, sondern am Stecker. 
• Bei Bescha digung am Kabel oder Geha use, nehmen Sie das Gera t außer Betrieb und 
schicken es zur Reparatur ein. 
 

 
 
 
 

 
Montage 
Das Gera t darf nur in trockenen Innenra umen an einer Wand installiert werden mit 
einer Entfernung von min. 50cm jedoch max. 1m zum Induktionsrohr.  
Der Klinkenstecker muss bis zum Anschlag fest in die Buchse eingesteckt werden! 
Wa hlen Sie die Montageposition so, dass die Anzeigen-LEDs gut sichtbar sind.  
Benutzen Sie zur Wandmontage die beigelegten Schrauben und Du beln.  
 
Inbetriebnahme 
Nach korrekter Montage stecken Sie den Netzstecker in die Steckdose.  
Bei normalem Betrieb sollte nun die gru ne Betriebs-LED blinken. 
Bei Sto rung blinkt die rote Sto rungs-LED. 
 

 
 
 



 
Gewährleistung 
Auf Ihr elektronisches Produkt von VerdaSol gewa hren wir auf Materialfehler und 
Qualita tsma ngel eine gesetzliche Gewa hrleistung ab Kaufdatum.  
VerdaSol repariert oder tauscht Ihr Gera t kostenlos aus, unter den folgenden 
Voraussetzungen: 
• Bei gesetzlicher Gewa hrleistung muss das Gera t mit folgenden Dokumenten 
eingeschickt werden: Fehlerbeschreibung, Kaufbeleg, Anschrift und Lieferadresse 
(Name, Telefonnummer, Straße, Hausnummer, Postleitzahl, Stadt, Land). 
• Gera te, die an VerdaSol zuru ckgeschickt werden, mu ssen ausreichend verpackt sein. 
Fu r Scha den oder Verlust wa hrend des Versands u bernimmt VerdaSol keinerlei Haftung. 
• Das Gera t muss gema ß der Gebrauchsanleitung benutzt worden sein. 
VerdaSol u bernimmt keine Haftung fu r Scha den oder Ausgaben jeglicher Art, die aus der 
Benutzung der Gera te oder des Zubeho rs resultieren oder fu r Scha den, die durch Unfall, 
Missbrauch, Aba nderung oder Nachla ssigkeit verursacht wurden. 
 
Sollte Ihr Gera t defekt sein, nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf: 

 
Telefon  +49 821 41902880 
Email   info@verdasol.de   

Adresse  Allaround Verdasol GmbH & Co.KG;  
              Römerweg 56;  
              86391 Stadtbergen 

 

 

 
Reinigen und Pflegen 
Vermeiden Sie den Einfluss von Na sse (Spritz- oder Regenwasser) und Staub auf das 
Gera t. Reinigen Sie das Gera t nur mit einem trockenen Leinentuch, das bei starker 
Verschmutzung leicht angefeuchtet sein kann. Verwenden Sie zur Reinigung keine 
lo semittelhaltigen Reinigungsmittel. 
 
Umweltinformationen 
Fu r die Herstellung des von Ihnen gekauften Produkts war die Gewinnung und Nutzung 
natu rlicher Rohstoffe erforderlich. Es kann ggf. gesundheits- und umweltgefa hrdende 
Substanzen enthalten. Zur Vermeidung der Verbreitung dieser Substanzen in Ihrer 
Umgebung und zur Einsparung natu rlicher Ressourcen bitten wir Sie, die 
entsprechenden Ru cknahmesysteme zu nutzen. Dank dieser Systeme ko nnen die 
Materialien Ihres Produkts nach Ablauf seiner Lebensdauer umweltfreundlich 
wiederverwendet werden. 
 

 

 
 

ZUKUNFT GESTALTEN 

» Das Verlangen nach umweltbewusstem Leben zu erfüllen - und Lösungen zur Senkung der 

Energiekosten zu liefern, treibt uns an « 


